Задачи о спортсменах зимних видов спорта

Лыжники
Лыжники стартуют с интервалом ∆t = 1 мин. Скорость первого лыжника 
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. Если второй лыжник догонит первого через 1,5 минуты, то какова скорость первого лыжника?

(Ответ: 1,8 м/с)

Решение:  Лыжники стартуют из одной точки, затем оказываются вместе в другой точке, т.е. они проходят одинаковое расстояние за разное время. Второй лыжник затратил 1,5 минуты, первый - 2,5 минуты, так как стартовал на минуту раньше. Запишем уравнение движения  лыжников
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Биатлон
При выстреле биатлонистом из ружья, пуля вылетает  в горизонтальном направлении со  скоростью 600 м/с.  На сколько снизится пуля во время полета, если щит с мишенью находится на расстоянии, равном 100м? 

(Ответ: 0,13 м)

Фигурное катание
Фигурист,  делая поддержку, поднимает партнершу массой 45 кг со льда  на высоту 62 см, затем переносит ее, не изменяя высоты, на которой  она находится, на расстояние 5 м и затем снова опускает ее на лед. Какую работу совершил человек на каждом этапе. Чему равна полная работа, совершенная фигуристом?  

(Ответ: 273 Дж, 0 Дж, -273Дж, 0 Дж)

Фристайл
При нормальных условиях работы человек развивает мощность до 80 Вт, однако в таком виде спорта, как фристайл возможна моментальная отдача энергии при прыжке в высоту с одновременным отталкиванием обеими ногами, мужчины развивают в течение 0,1 с мощность  до 3500 Вт.

Коэффициент полезного действия мышц человека равен 20%. Что это означает? Какую часть энергии мышцы тратят впустую?   

(Ответ:  70 Дж мышцы тратят на полезную работу; 280 Дж энергия тратится впустую)

Конькобежный спорт
Конькобежец массой 76 кг, разогнавшись до скорости 6 м/с, начал скользить равнозамедленно с ускорением 0,1 м/с2. Найти модуль скорости конькобежца спустя 30 с, тормозящую силу (трения), действующую на него,  если коэффициент трения 0,3.     

(Ответ: 3 м/с; 223 Н)

Прыгуны с трамплина
Лыжник совершает прыжок с семидесятиметрового трамплина.
A. В системе отсчета «трамплин» и в системе отсчета «лыжник» траектория движения имеет один и тот же вид.
Б. При расчете времени полета лыжника можно считать его материальной точкой.
B. Траектория лыжника — прямая линия.
Г. Движение лыжника во время прыжка можно считать прямолинейным.

(Ответ: 2)
Хоккей
 Хоккейная шайба скользит по льду 6м, если ей сообщили начальную скорость 3м/с. Сколько метров она будет скользить по льду, если ей сообщить начальную скорость 6м/с?

(Ответ: 24 м)
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